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99.770-000 - ARATIBA – RS

PROJETO LEI MUNICIPAL Nº081 DE  20  DE AGOSTO  DE 2018
Altera dispositivo da Lei Municipal nº3.306, de 15  de janeiro de 2013, que estabelece  o   Plano  de Carreira   dos Servidores,   institui    o       respectivo quadro   de     cargos     e    dá    outras providências.



O Prefeito Municipal de Aratiba, no uso das atribuições contidas na Lei Orgânica do Município de Aratiba, Estado do Rio Grande do Sul,



FAÇO SABER, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei.

                        Art. 1º - Fica inserido no Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas da Administração Centralizada do Poder Executivo Municipal, de que trata o artigo 14, da Lei Municipal nº3.306, de 15  de janeiro de 2013, que estabelece  o   Plano  de Carreira   dos Servidores,   institui    o  respectivo quadro   de cargos    e    dá outras providências, o cargo de Coordenador do Centro de Referencia de Assistência Social – CRAS. 
          Parágrafo único  Os efeitos do disposto no caput deste artigo são remissivos a data de 03 de fevereiro de 2015, convalidando-se  para  todos os fins os efeitos do efetivo provimento do cargo.

                       Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ARATIBA,

Aos  20 dias  do mês de agosto  de 2018.

GUILHERME EUGENIO GRANZOTTO,

Prefeito Municipal.
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JUSTIFICATIVA
O Projeto de Lei nº082, de   20 de agosto  de  2018, está sendo apresentado à Vossas Excelências, com o objetivo  de inserir na Lei Municipal nº3.306, de 15  de janeiro de 2013, que estabelece  o   Plano  de Carreira   dos Servidores,   institui    o       respectivo quadro   de     cargos     e    dá    outras providências,  o cargo de  Coordenador do Centro de Referencia de Assistência Social – CRAS. 

O cargo de Coordenador do CRAS foi  criado em 2013 através da  Lei Municipal nº3.454, de 03 de dezembro de 2013.  Em 2015  a Lei  3.306/2013 que trata do  Plano de Carreira do Servidores  foi altera pela Lei Municipal  Nº3.665 de  03  de fevereiro  de 2015, onde por lapso funcional o referido cargo deixou de constar na relação do Quadro de Cargos  em Comissão e Funções Gratificadas da Administração Centralizada do Poder Executivo Municipal. 
Por este motivo, visando sanar equívoco funcional e tendo em vista que efetivamente o  cargo  sempre existiu desde 03/12/2013 e sempre esteve provido,   pedimos aos nobres Vereadores  o entendimento e a  votação favorável do presente Projeto de Lei.
Aratiba, RS, aos   20    de  agosto  de  2018.

GUILHERME EUGENIO GRANZOTTO,

Prefeito Municipal.

