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PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº092 DE  18  DE OUTUBRO DE 2019
Altera dispositivo da Lei Municipal nº 3.306, de 15  de janeiro de 2013, que estabelece  o   Plano  de Carreira   dos  Servidores,   institui o respectivo Quadro de Cargos e dá outras providências. 


O Prefeito Municipal de Aratiba, no uso das atribuições contidas na Lei Orgânica do Município de Aratiba, Estado do Rio Grande do Sul,


FAÇO SABER, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

         Art. 1º  Fica alterada a carga horária do cargo de provimento efetivo de Fisioterapeuta, de que trata a Lei Municipal nº 3.306, de 15  de janeiro de 2013, que estabelece  o   Plano  de Carreira   dos Servidores,   institui   o  respectivo quadro  de cargos  e  dá outras providências, o qual passará a vigorar conforme consta no anexo desta Lei. 
Art.  2º    Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ARATIBA, aos  18  dias  do mês de outubro de 2019.

GUILHERME EUGENIO GRANZOTTO,

Prefeito Municipal.

ANEXO I

QUADRO: Permanente de Cargos 

CARGO: Fisioterapeuta

NÍVEL: Principal

PADRÃO:  18

CÓDIGO: 1.18

SÍNTESE DOS DEVERES

EXEMPLOS DE ATRIBUIÇÕES

                          Constituem atos comuns do fisioterapeuta:  a atuação em unidades de saúde do Município,  desenvolvendo: o planejamento, a programação, a ordenação, a coordenação, a execução e a supervisão de métodos e técnicas fisioterápicos que visem a saúde nos níveis de prevenção primária, secundária ou terciária; a avaliação, reavaliação e determinação das condições de alta do cliente submetido à fisioterapia; a direção dos serviços e locais destinados a atividade fisioterápica, bem como a responsabilidade técnica pelo desempenho dessas atividades; a divulgação de métodos e técnicas de fisioterapia; prescrever, ministrar e supervisionar terapia física, que objetive preservar, manter, desenvolver ou restaurar a integridade de órgão, sistema ou função do corpo humano, por meio de: ação isolada ou concomitante, de agente termoterápico ou crioterápico, hidroterápico, aeroterápico, fototerápico, eletroterápico ou sonidoterápico; utilização, com emprego ou não de aparelho, de exercício respiratório, cárdio-respiratório, cárdio-vascular, de educação ou reeducação neuro-muscular, de regeneração muscular, de locomoção, de regeneração osteoarticular, de correção de vício postural, de adaptação ao uso de ortese ou prótese e de adaptação dos meios e  materiais  disponíveis, pessoais ou ambientais, para o desempenho físico do paciente; exercer outras atribuições  pertinentes à profissão, ou delegadas pelo Chefe do Poder Executivo Municipal.  

CONDIÇÕES DE TRABALHO:

a) Horário: Período normal de trabalho de 30 horas semanais.

b) Outras: O exercício da função poderá determinar viagens e a prestação dos serviços em mais de uma unidade, e, quando necessário, se deslocar para atendimento no interior do município, fora das unidades da administração.

REQUISITOS PARA PROVIMENTO:

a) Instrução: Nível Superior.

b) Habilitação Funcional: Habilitação legal para o exercício da profissão de Fisioterapeuta.

a) Idade: Mínima de 18 anos.

RECRUTAMENTO:

Concurso Público.

JUSTIFICATIVA

O Projeto de Lei nº092, de  18 de outubro  de 2019, que está sendo apresentado às Vossas Excelências, tem como objetivo a alteração da carga horária do cargo de provimento efetivo de Fisioterapeuta, de que trata a Lei Municipal nº 3.306, de 15  de janeiro de 2013, que estabelece  o   Plano  de Carreira   dos  Servidores,   institui o respectivo Quadro de Cargos e dá outras providências.

A presente proposta está adequando a carga horária do cargo de provimento efetivo de Fisioterapeuta, em conformidade com o que trata o art. 1º, da Lei Federal nº8.856/94. A Lei referida  traz em seu bojo  que a jornada  máxima do Fisioterapeuta é 30 (trinta) horas semanais.   Neste sentido, para não contrariar o disposto no diploma legal, está se procedendo o presente ajustamento.
Certos da  compreensão dos nobres vereadores pedimos  votação favorável ao projeto.

Aratiba, RS,  18  de  outubro   de 2019.

Guilherme Eugenio Granzotto,

Prefeito Municipal.
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